

温暖2015"社区大联欢新年送首礼

本报讯(记者 崔岩) 2日下午,"温暖 2015"社区大联欢拉开帷幕,场面用"高端、大 气、上档次"来形容一点不为过,葫芦丝、舞蹈、 京剧、武术……126名居民演员、14个自编自导 的节目、两个多小时的演出,为居民们送上了新 年第一份礼物,让他们倍感惊喜。

此次"温暖2015"社区大联欢,由齐鲁晚报 艺术培训中心、张刚大篷车社区文化服务中心 联合解放路街道办事处、舜耕街道办事处、甸柳 新村街道办事处、姚家街道办事处及文化东路 街道办事处共同主办,旨在为环卫工、外来务工 人员、空巢老人等需要关爱的群体,营造欢乐祥 和的节日氛围,丰富他们的精神文化生活,共同 感受节日的温暖。

此次联欢会,秉承"面向居民,服务居民"的 宗旨,节目全部从本报5份社区报所服务街办的 居民中选拔,以居民联欢、自娱自乐为主,打造 一个居民推荐、居民演出、居民观看的百姓联欢 舞台。

"真没想到社区里也是卧虎藏龙,表演实在 太精彩了!"来自王官庄小区的观众赵国柱说, 这虽然只是一场"社区春晚",没有华丽闪耀的 舞台,也没有名人主持,表演的节目都是社区居 民自编自导自演,但其中各路名家唱段齐登场, 不乏精品节目。

为了让那些需要关爱的人欣赏到这场精彩 的演出,感受这份节日的温暖,联欢会前本报专 门制作并发放了100份"温暖2015"社区大联欢 温暖邀请函。空巢老人宋在原不仅凭邀请函领 到了一份礼物,还在现场抽中了一床棉被。"这 样的联欢会希望年年能办,很有纪念意义,能让 我们感受到节日的氛围,很温暖。"

联欢会上最刺激的环节当数抽奖了。来自 棋盘小区的王女士很着急,因为她并不知道手 中的抽奖券怎么用。"阿姨,到时候主持人会喊 出抽中的日期,如果和您手中的日期一致,那就 说明中奖了。"听完工作人员的解释后,王女士 拿着抽奖券,焦急地等待主持人宣布获奖的日 期。"3月21日",随着主持人的话落,王女士从座 位上蹦了起来:"我中奖了!"拿完奖品的王女士 仍显得很兴奋,"你们这个抽奖创意不错,喊目 期的方式新颖有趣,更令人兴奋的是我中奖了, 希望这种活动能够多多举办。

"寒冬送暖"环节是本次联欢会最温馨的环 节了。联欢会现场,姚家环卫所的14名环卫工人 领到了本报专门为他们准备的一份包括围巾, 手套、棉袜在内的"温暖礼包",希望能在这个寒 冷的冬天为他们增添一分温暖。"我不怕累,大 家对我这么照顾,我就更得好好地干活。"环卫 工人刘元梅紧紧地将"温暖礼包"抱在怀里,她 除了每天要正常工作外,还要照顾瘫痪的女儿。

"这些环卫工不容易,别人休息时他们还得 工作,每天起早贪黑,没日没夜,给他们送上温 暖和关爱是应该的。"家住名士豪庭小区的孟女士说:"这个联欢会很有意义,'笑'果不错,给你 们这个活动点赞!"环卫工们领奖品时,雷鸣般 的掌声从观众席中爆发。



社区大联欢现场,14名环卫工领到"温暖礼包"。 戴伟 摄 记者



甸柳一居选送的武术表演《行云流水》。 本报记者 戴伟 摄



现场观众一边看节目一边拍照片。本报记者 戴伟 摄



台上和台下 老人同乐和

社区大联欢吸引了各个社区的 居民前来参加,无论是表演者还是 观众,都以老年人居多。据多位陪着 社区文艺队伍前来参加演出的居委 会负责人介绍,元旦期间,老人多数 都会跟子女等亲人一起聚餐,但是 有了时间也闲不住,愿意出来跟大 家伙儿一起乐和乐和。不少队伍还 带着"切磋"的目的前来,全程录像, 带回家仔细观摩

在观众这边也是如此,绝大多 数都是老年人。家住工业北路的孟 先生夫妇最早拨打电话预订邀请 函,也最早领取到邀请函。"我以前 在上海,这是我和老伴退休后在济 南过的第一个元旦。"据孟先生介 绍,他们的一儿一女都在北京工作, 工作很忙,往年过节基本上都是老 两口去北京团聚、帮助看孩子,但儿 女难得有时间回来看老人。"都习惯 了,年年这样。

孟先生夫妇都已年过七 神和体力都不如从前,这次元旦,老 两口选择回济南好好休息一下。孟 先生说:"这次孩子们不回家,我们 特地来社区大联欢上感受节日气 氛,和大家伙儿一起过年。

家住天桥区的张先生、孙女士 夫妇也是如此。张先生今年80岁,孙 女士78岁,老两口特地领了邀请函 前来观看。张先生介绍,他们有4个 子女,其中3个在济南,也都挺孝顺。 老两口目前还是自己住,没有跟孩 子住在一起

"每个节目我都很喜欢,尤其喜 欢那个武术表演《行云流水》,我自 己一直都很喜欢武术,看着那些可 爱的孩子们活蹦乱跳的,特别开心, 好像自己也年轻了很多。"张先生

"温暖2015",温暖你我他。短短 两个小时的相聚,让来自各个社区 的居民尽情欢乐,尽兴而归,收获了 满满的快乐与祝福。